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 : أآمل  .١

 ........................الزاوية بين مستقيمين متخالفين هي  )١
 إذا وفقط إذا آان                                                      ٢ ، ل١يتوازى المستقيمان ل )٢

٢ ...................    -١-......................  
 )مطلوب بالبرهان .. ( ........إذا وازى مستقيم مستويا فإنه يوازي  )٣
 .........إذا وازى مستقيم خارج مستوى مستقيما في المستوى فإنه  )٤
 .....................إذا قطع مستوى مستويين متوازيين فخطا تقاطعه  )٥
 ......................إذا وازى مستقيم آلا من مستويين متقاطعين فإنه  )٦
 .......................إن إذا قطعت عدة مستويات متوازية بمستقيمين ف )٧
إذا تقاطع مستقيمان في مستو وآانا موازيين لمستقيمين متقاطعين  )٨

 ..............في مستو آخر آان 
إذا آان مستقيم عموديا على آل من مستقيمين مستويين معا وغير  )٩

 ....................متوازيين فإنه 
 .................المستقيمان العموديان على مستو واحد  )١٠
إذا آان مستقيم عموديا على أحد مستويين متوازيين فإنه  )١١

...................... 
الزاوية بين قطعة مستقيمة ومستو هي الزاوية بين القطعة  )١٢

 ..................المستقيمة و 
إذا رسم مستقيم مائل على مستو وآان عموديا على مستقيم  )١٣

 )يطلب البرهان .......... ( .في المستوى فإن مسقط المستقيم المائل 
إذا رسم مستقيم مائل على مستو وآان مسقطه على  )١٤

 )يطلب البرهان ........ ( المستوى عموديا على مستقيم فيه آان هذا 
 .................الزاوية المستوية لزاوية زوجية هي الزاوية  )١٥
 ..................قياس الزاوية الزوجية هو قياس  )١٦
 ...................هو هرم قاعدته الهرم القائم  )١٧
إذا آان مستقيم عموديا على مستو فكل مستو يحوي هذا  )١٨

 )يطلب بالبرهان......... ( المستقيم 
 على خط  )١٩

إذا آان آل من مستويين متقاطعين عموديا)٢٠ على مستو ثالث  
 .........ان خط تقاطع هذين المستويين آ

)٢١ .............. فإن مساحته  ٥3إذا آان طول قطر مكعب   
= ........  سم فإن طول قطره ٥= إذا آان طول حرف)٢٢ مكعب  

 =...................ومساحته 
 سم فإن ١٢ ، ٣ ، ٤إذا آانت أبعاد متوازي مستطيلات هي)٢٣  

 ......= ............طول قطره 
ستقامة   إذا اشترك مستويان في ثلاث نقاط ليست على ا)٢٤

 ................واحدة فإنهما 
 ..........قطر متوازي السطوح هو قطعة مستقيمة تصل بين  

−−−−

٢٥(

إذا تعامد مستويان فكل مستقيم في أحدهما عمودي
 ..................التقاطع يكون 

 خط تقاطع المستوى أ ب.  منشور ثلاثي جـأ ب جـ  )٢٦

 .................. جـ  هو المستقيم مع المستوى أ

جـبأ
−

أ
−

جـ
 ......................المستقيمان يكونان متخالفان إذا آان  )٢٧

٢٨ .......يكون عموديا على المستوى س إذا آان  المستقيم  ل  )
...................................................................................................... 

.٢ :بين العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة فيما يأتي مع تصحيح الخطأ 
المستقيم العمودي على مستقيم في المستوىٍ يكون عموديا على ذلك  (

 المستوى
١(

)٢ المستوىإذا وازى مستقيم مستويا فإنه يوازي آل مستقيم واقع في  (
إذا آان مستقيم عموديا على آل من مستويين فإنهما يكونان  (

 متوازيين
٣(

تقاس الزاوية الزوجية بين مستويين برسم مستوى عمودي على  (
 خط تقاطع المستويين

٤(

)٥ أي ثلاث نقط تعين مستوى واحد فقط (
س فإن    ل إذا آان المستويين س ، ص متوازيين وآان المستقيم (

 المستوى ص// ل 
٦(⊃

⊥  س فإن إذا آان المستويان س ، ص متوازيين وآان المستقيم ل)٧  (
  ص ⊥ل 
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٨ المستويان الموازيان لمستقيم واحد متوازيان  )(
 يتعامد المستقيمان إذا آان آل منهما عموديا على نفس المستوى )٩(

 ثالث في الفراغ متوازيانالمستقيمان العموديان على مستقيم  )١٠(
................................................................................................... 

 مستقيمين ، وآان س ، ص مستويين أذآر صحة أو خطأ ٢ ، ل١إذا آان ل .٣
 العبارات التالية بعد إعادة آتابتها في ورقة الإجابة

Ι   متخالفين٢ ، ل١ أو   ل  ٢ل // ١  فإن لΦ = ٢ ل ١إذا آان  ل .أ 
     ٢ل // ١لس   فإن   //  ٢لس  و   // ١لإذا آان   .ب 
 ص //   فإن   س ١ل//    و  ص ١ل// إذا آان س  .ج 

⊃⊃   ٢ل // ١لص    فإن //  ص  ،  س   ٢ل س  ،    ١لإذا آان   .د 
Ι ⊂ ص   // ١ل  فإن Φ=  ص  س  ، س  ١لإذا آان  .ه 

................................................................................................ 
 :أوجد أطوال الأضلاع المشار إليها في آل شكل مما يلي .٤

 
...................................................................................................... 

 : في الشكل المقابل "١٩٩٨مايو "  .٥

                                               .  

 ى أ ب جـ ،  المستو   بء  سم ، ١٦= ْ  ، أ ب ٣٠) = ب أ جـ ( ق 
  سم  احسب طول ١٥=  ، فإذا آان ب ء 

⊥ هـء⊥
هـء جــأ

 ] سم١٧[                                                                       الجواب  
.................................................................................................... 

 سم ١٣= أ جـ =  المستوى أ ب جـ ، أ ب ⊥  م أ ب جـ  هرم ثلاثي فيه  .٦
   سم ، ء منتصف ٥=  سم ، م أ ١٠= ، ب جـ 

 أ م
  جـب

                                                   .  
ب⊥ ء مءأ  واثبت أن احسب طول  )١(
)٢

 جــ
 جــب ) أ -  -م ( أوجد قياس الزاوية الزوجية     )

)
)٣ أوجد مساحة المثلث م ب جـ (
 تويين م أ ء ، م ب جـ متعامداناثبت أن المس )٤

)٥ اثبت أن المستويين م أ ء ، أ ب جـ متعامدان (
........................................................................................................ 

 حل بنفسك" ١٩٩٥مصر  "  
  بأ

٧.
  ،    جـءالمستوى ب جـ ء  ،  هـ منتصف  ⊥أ ب جـ ء هرم ثلاثي فيه 

 ٢٠ ب جـ ء متساوي الأضلاع طول ضلعه Δ سم ،  ١٠3= فإذا آان  أ ب 
 ) ب -   جـء -أ ( سم ، فاحسب ب هـ   ثم أوجد ق 

........................................................................................................ 
  "  ٩٠مصر "  .

∋ 
٨

  بء بأ  عموديا على مستوى الدائرة  ، رسم  لدائرة قطرها جـ 
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                                                         .   
 : اثبت أن 

⊥  المستوى أ ب جـالمستوى ء ب جـ  )١(
⊥  المستوى أ ء جـالمستوى ء ب جـ  )٢(

.................................................................................................. 
 "٩٦مايو " –" ٩٩أغسطس "  .٩

                                               .    
 في المستوى س بحيث  رسم س  ، ص  مستويان متقاطعان في 

 اثبت أن  س/  / في المستوى ص بحيثص ، ورسم  // آان 
// 

 ء  جـ  بأ 
 و  هـ و  هـ ء  جـ

 و  هـ  ء جـ
.................................................................................................. 

 "٩٨أغسطس "  .١٠

                                                    .  

إذا آان  ل ، م ، ك ، ن  . تويين مختلفين جـ ب أ ، ء أ ب مثلثان في مس
أء : على الترتيب  اثبت أن   بء ،  ،   بجـ ،  أ جـمنتصفات 

نكل)١ (   م

بأ 

 // 

   وى ل م ن كالمست //   )٢(
 الشكل ل م ن ك متوازي أضلاع )٣(

.......................................................................................... 
مايو "    "٩٦أغسطس "–" ١١.٩٨

.                                                         
،  ، على الأحرف أخذت النقط ء ، هـ ، و . م أ ب جـ  هرم ثلاثي  

   =  = =  على الترتيب بحيث 

  بم أ م

  جـم
أ م
ء م

م
م

 ب
 هـ

 جـم
 وم

3
1

 المستوى أ ب جـ // المستوى ء هـ و :      اثبت أن 
      ،    // : اثبت أن  }   ن{ =  ، ذا آانت ك وإ

  ء ن٣= أ ك 
  كأ  نء و هـΙ  كم  جـب∈

................................................................................................ 
مايو"   ١٢.٩٨" 

أ ب جـ ء
−

أ
−

ب
−

جـ
−

 سم ٢٠= ب جـ  ،   سم١٠=  متوازي مستطيلات فيه  أ ب ء

   سم١٥ = ،  ب
−

ب
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.                                                    
 مستطيل احسب مساحته  اثبت أن أ ب )١

−

جـ
−

ء

  ،  أ ب جـ ءاحسب قياس الزاوية الزوجية بين المستويين أ ب )٢
−

جـ
−

ء
..................................................................................................... 

 "٨٩مايو"  .١٣

.                                              
 عموديا على سم ، رسم ٤= ، أ ء   سم ٣= أ ب جـ ء مستطيل فيه أ ب 
 ، احسب طول .  ليقطعه في ن مستوى المستطيل ثم رسم 

)                        أ -  -م (  سم ، أوجد ظل الزاوية الزوجية ٤= وإذا آان أ م 
5

  مأ
 نأ ء ب ⊥ ن م

            ء  ب

 ]سم ، ٢٫٤[                                الجواب                               
3

............................................................................................ 
 "٩٢مايو"  .١٤
⊥ جـم سم ، رسم ٣٠ وتر في دائرة مرآزها م  ، طول نصف قطرها   بأ

⊥  نم  بأ  مستوى الدائرة ليقطعه في جـ ويقطع الدائرة في ء ، رسم 

.                                                       
  بأ⊥  جـن  سم ١٥3=  سم  ،  ن م ١٥= وإذا آان ء جـ  .   اثبت أن 

  بأ  ]ْ ٦٠[الجواب )                          م -  -ن (  احسب ق 
................................................................................................. 

 "٩٧مايو"  .١٥
   سم ، تقاطع قطراه في ن ، رسم  ١٢أ ب جـ ء مربع طول ضلعه 

   سم ، هـ منتصف ٦= المستوى أ ب جـ ء  وآان م ن 
⊥  من

 بأ

)

)

 
                                                        .                                                            
 : اثبت أن 

   المستوى أ ب جـ ءالمستوى م أ جـ  )١
  بأ

⊥
  المستوى م ن هـ⊥  )٢(

 ]ْ ٤٥[ب الجوا)                    ء -  -م ( أوجد ق  )٣  بأ
..................................................................................... 

 ٩٩أغسطس  .١٦
مستطيل رسم / ب/ منشور ثلاثي مائل فيه الوجه ب جـ جـ/ جـ/ ب/ أ ب جـ أ

 عمودية على المستوى ء ب /أ أاثبت أن . ة ء فقطعها في النقط/أأ⊥ 
  أسم فأوجد قياس الزاوية بين ٣=  سم ، ب ء ٥= وإذا آان أ ب . جـ 

 ]ْ ٥٣َ   ٨[والمستوى ء ب جـ                                      الجواب 

ء ب
 ب


